
ΕΛΕΟΣ

Μια πρωτοφανής φοροκαταιγίδα έπληξε την χώρα μας τα τελευταία τρία χρόνια. Η
καταστροφή, που ήρθε, ήταν αποτέλεσμα των κάκιστων οικονομικών πολιτικών που
ακολουθήθηκαν τις τελευταίες δεκαετίες απ' όσους κυβέρνησαν την χώρα.  Έτσι πέσαμε σε
βαθειά ύφεση χωρίς να διαφαίνεται ελπίδα ανάσχεσης και ελπίδα ανάπτυξης.
Οι επταπλάσιοι φόροι στα ακίνητα, η ισοπέδωση των τιμών στα καύσιμα, η κατακρεούργηση
μισθών και συντάξεων είναι μερικά από τα φοροεισπρακτικά μέτρα που οδηγούν την
κοινωνία σε απόγνωση και σε έκρηξη. Η αγορά στέγνωσε και το ζεστό χρήμα λείπει
παντελώς. Διανύουμε μια περίοδο εκπτώσεων και οι καταστηματάρχες είναι σε πλήρη
απόγνωση. «Δεν μπαίνει πελάτης στο μαγαζί» είναι το μεγάλο τους παράπονο.
Με τα δεκάδες χαράτσια, που από προσωρινά έγιναν μόνιμα, με τις απανωτές περικοπές
σε μισθούς και συντάξεις και με την απώλεια των εργασιακών δικαιωμάτων οι πολίτες
έχασαν μέσα σε τέσσερα χρόνια τουλάχιστον το 40% του εισοδήματος τους και σχεδόν το
70% της αγοραστικής τους δύναμης.
Παρά το γεγονός ότι οι φόροι πέφτουν σαν κεραυνοί στο κεφάλι του Έλληνα
φορολογούμενου, το 2012 το κράτος εισέπραξε 6,5 δις.ευρώ λιγότερα. Ο κάθε πολίτης
θυσίασε τα τελευταία χρόνια μεγάλες οικονομίες στο βωμό του χρέους και των
ελλειμμάτων, που δημιούργησαν τα Λαμόγια και τα κλεφτρόνια της Πολιτικής και της
Διαπλοκής.
Πρόσφατη έρευνα απέδειξε ότι ένας στους δύο Έλληνες δηλ. οι μισοί πολίτες αυτής της
χώρας δεν μπορούν πλέον να πληρώσουν τα δάνεια στις τράπεζες και τους κεφαλικούς
φόρους στο κράτος. Οι φόροι – σοκ για όλους, φέρνουν την κοινωνία σε απόγνωση, αφού
και αυτοί που έχουν παιδιά, προκειμένου να μείνει ζωντανό το Έθνος, πληρώνουν τα μαλλιά
της κεφαλής τους, στο όνομα του «εξορθολογισμού» και της «κοινωνικής» δικαιοσύνης.
Η εικόνα διάλυσης της κοινωνίας είναι οφθαλμοφανής σ' όλα τα επίπεδα της ζωής και θα
ολοκληρωθεί την άνοιξη με τα νέα μέτρα, που αφαιρούν εισοδήματα και προσθέτουν βάρη
στα χαμηλά και μεσαία εισοδήματα. Έτσι ακόμα και η μεσαία τάξη περιέρχεται σε πλήρη
οικονομική αδυναμία, αφού αυτή μέχρι τώρα σήκωσε τα φορτία της φοροκαταιγίδας.
Με φόρους και περικοπές σε μισθούς και συντάξεις δεν γίνεται ανάπτυξη και νεκρώνουν τα
πάντα, ενώ παραμένουν ανέπαφες οι διπλές και τριπλές συντάξεις των Βουλευτών,
Δημάρχων και Νομαρχών....!
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Η λέξη ΕΛΕΟΣ δεν είναι γνωστή σ' όσους αποφασίζουν για εμάς χωρίς εμάς;
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